



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1127

20.10.2024 (135)

# Adolf Hitler: Szeretett Führer

4. rész

## Gondolj bele!

Adolf Hitler (1923)

Ha az édesanyja idősebb lett -  
és idősebb lettél,  
Ha ami korábban könnyű és könnyed volt  
számára mostanra teherré vált,  
Ha az ő drága, hűséges szemei  
már nem látunk bele az életbe, mint egykor, -  
Ha lábai elfáradtak  
és nem akarom többé cipelni őt séta közben -  
Akkor adja neki a karját támaszként,  
kísérje őt szeretetteljes boldogsággal -  
Eljön az óra, amikor sírva,  
el kell kísérned őt az utolsó útjára!

És ha megkérdezi, akkor adj neki választ,  
És ha újra kérdez, akkor te is beszélj!

És ha még mindig kérdez, adj neki választ,  
nem dühösen, hanem gyengéd nyugalommal!  
És ha nem tud teljesen megérteni téged,  
magyarázzon el neki mindent kedvesen;  
Eljön az óra, a keserves óra,  
amikor a szája semmi másról nem kérdez!

## **Az elvtárs**

**Adolf Hitler (1916. augusztus 14.)**

Ha egyikünk elfárad,  
A másik figyel rá.  
Ha valamelyikünk kétségbe akar esni,  
A másik hirtelen felnevet.

Ha valamelyikünk elesik,  
A másik kettőt jelent;  
Mert Isten minden harcosnak ad  
Az elvtárs.

## **Az Artois-i erdő sűrűjében volt.**

**Adolf Hitler**

**Flandria - Artois-ban, 1916 tavasza**  
**Tényleges esemény alapján**

az Artois-i erdő sűrűjében volt...  
mélyen az erdőben, a véráztatta földön,  
egy sebesült német harcos feküdt kiterítve.  
És a kiáltásai belekiáltottak az éjszakába.  
Hiába... Semmilyen visszhang nem hangzott el a kiáltására...  
Ha elvérzik, mint egy vadállat,  
Melyik, halálosan megsebesülve, magányosan hal meg?

Aztán hirtelen...  
Nehéz lépések közelednek jobbról.  
Hallja, ahogy az erdő talaján trappolnak...  
És új remény fakad a lelkéből.  
És most balról...  
és most mindkét oldalról...

Két férfi közeledik a fájdalom ágyához  
Egy német és egy francia.  
És mindketten ellenséges tekintettel figyelik egymást.  
És fenyegetően céloznak puskáikkal.  
A német harcos kérdezi:  
"Mit keresel itt?"  
Meghatott a szegény ember segélykiáltása."  
"Ő az ellenséged!"  
"Ő egy emberi lény, aki szenved!"

És mindketten szó nélkül leeresztették a puskájukat.  
Aztán összekulcsolták a kezüket  
És megfeszített izmokkal, óvatosan felemelte  
A sebesült harcos, mintha hordágyon feküdne.  
És vitték őt, mind a ketten, keresztül az erdőn,  
Egészen addig, amíg el nem jutottak a német őrhelyláncig.  
"Most már kész. Itt majd jól gondját viselik."  
És a francia az erdő felé fordult.  
A német azonban a keze után nyúlt,  
Meghatóan nézett a gondterhelt szemekbe.  
És azt mondta neki előérzetesen súlyos komolysággal:

Nem tudom, hogy a sors mit hozott számunkra,  
Ami kifürkészhetetlenül uralkodik a csillagokban.  
Talán én is áldozatul esek majd a golyódnak.  
Talán az enyém majd a homokba tesz téged -  
A csaták esélye ugyanis önkényes,  
De bármi is legyen az, és bármi is jöjjön:  
Mi csak éltük azokat a szent órákat  
amelyben az ember megtalálja magát az emberben...  
És most viszlát! És Isten kísérjen titeket!"

# Csendes hősiesség

**Adolf Hitler**  
**Pasewalk, 1918. november 2.**

Fényes csarnokokban fie csendesen lefekszik  
halálosan sebesült harcosok, akik a heves csatákból  
a pusztulás véres jeleit hozták magukkal;  
de megmenekültek a vasesőtől.

És csendben és komolyan, kötelességükhöz láncolva,  
puha, gyengéd női kezek ápolják  
a hálás harcosok, akik a végén  
az életet a halállal kockáztatja.

Hűséges gondoskodásukban olyan, mintha  
a szívek begyógyítják a mély sebeket,  
amikor a gyakran fáradt szemek néznek.

Igen, a mi igazán német asszonyaink is azok.  
Legkedvesebbjeik örökre elválnak  
és hamarosan idegenek szenvedésének szentelik életüket.

# Erdei temető Pasewalkban

**Adolf Hitler**  
**Pasewalk, 1918. november 11.**

Megérdemelted  
Hogy ott temetünk el téged,  
Ahol német tölgyek árnyékolják sírjaitokat,  
Ők, a szabadság, az erő és az élet szimbólumai...  
Olyanok, mint a legszebb dekoráció  
Körülveszik a sírjaitokat.  
A német erdőben, ahol a német szellem él,  
A csendes liget, melyben békésen pihensz,

Ezrek fogják tisztelni ezer év múlva,  
Menjünk az erdő szívébe,  
Amikor odaérünk, ahol a sírotok van,  
Aztán a lépésünk lelassul,  
Mert te beszélsz hozzánk,  
Így örökké élsz, bár a tested már rég elkorhadt.

## **Rádiós szolgálat**

**Adolf Hitler**  
**Flandria, 1917. július 29.**

Fekete az éjszaka, a szél csendesen és lágyan söpör.  
Az ágakon át, mindenütt a legmélyebb nyugalom!  
Csak messziről süvítenek fenyegetően a kagylók...  
És a géppisztolyok kalapácsütése ütemes.

Az elvtársak a közelben alszanak a sátorban  
És álmodj a szeretteidről, akik biztonságban vannak otthon,  
Csak én egyedül ülök szolgálatban a rádiónál  
És hallgasson a harctérre.

Szóval egész éjjel ülök és várok  
És másnap reggel mély örömet érezni  
Ha a felderítőcsapat jelenti nekem.  
Az őrzőjáratról veszteségek nélkül tért vissza.

## **Adolf Hitler: Hitler: Az évezred embere**

**Gerhard Lauck által**

Adolf Hitler egyedülálló a történelemben, mert...

1. világnézetet teremtett, amely
2. a természet törvényein alapul,

3. politikai hatalomra jutott,
4. sikeresen végrehajtotta tanításait a háború előtti rövid, hatéves időszakban,
5. majd hat éven át tartotta távol szinte az egész világot az emberiség történelmének legnagyobb háborúja során, és
6. halhatatlanná és végső soron legyőzhetetlenné vált még a teljes vereségnek tűnő helyzetben is.

Fél évszázaddal Adolf Hitler fizikai halála után öröksége - a nemzetiszocialista eszme - az üldözési és démonizálási kampány példátlan volta ellenére is fennmarad, sőt még növekszik is.

Éppen a Harmadik Birodalom katonai veresége fokozta a nemzetiszocializmus fejlődését német nacionalista mozgalomból pán-árja faji nacionalista mozgalommá!

Az amerikai háborús hős George Lincoln Rockwell volt az első háború utáni nemzetiszocialista, aki újra felemelte fajunk szent horogkeresztes zászlaját. Jelzésértékű, hogy Rockwell nem német volt, aki a második világháborúban valóban harcolt a Harmadik Birodalom ellen... Néhány évtizeddel később a világ egyik legnagyobb és legjelentősebb nemzetiszocialista szervezete *Oroszországban* alakult meg!

A szovjet birodalom a saját belső bomlásától omlott össze. A kapitalista "új világrend" külső terjeszkedése ellenére tovább rohad. A nemzetiszocializmus azonban él és virul! (Miután túlélte 1945-öt, bármit túlélhet!)

De a nemzetiszocializmus elképzelhetetlen lenne az Adolf Hitler néven ismert ember nélkül.

A második évezred végén született nemzetiszocialista eszme a harmadik évezredben fog növekedni és kivirágozni. Adolf Hitler tehát nemcsak az ezredforduló embere. - Adolf Hitler a KÉT évezred embere!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFBLATT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRAUORGANISATION

November 1941      September 1973      20. April 2013 (1.000)

**Der Kampf geht weiter !**

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stiller als je zuvor in der Nachtgeheimnis. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adaptation von Stimmklang, Vertriebung, Verfügung und Veränderung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unseres heilig geliebten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind von heute ab sofort wieder aktiv. Wir sind bereit, uns in den Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker zu begeben. Wir sind bereit, uns in den Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker zu begeben. Wir sind bereit, uns in den Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker zu begeben.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe der biologischen Vielfalt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verpasste Gelegenheit ist aber dabei, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (7) - zu beenden. Keine Mühe und Ermüdung, Überforderung und Erschöpfung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im "Waldweg" oder im "Sturmweg", ob als Propagandakampagne, bewaffnet oder auf einem Schlachtfeld, andere Art. Jeder Nationalsozialist ist zum Kämpfer!

Hitler!  
Gottwald Lauch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés  
Interjú Mollyval**

Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.mourningtheancient.com/truth.htm](http://www.mourningtheancient.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztéjeje. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feljára az elmentett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felidézni hozni. Ismét az internetek




**the NEW ORDER**  
Number 174 (2022)      Founded 1974      April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the William idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and extermination.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!  
Gottwald Lauch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!